
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія», галузі знань 20 «Аграрні науки 

та продовольство», у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний
інститут»

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за 
спеціальністю 201 «Агрономія», розроблена кафедрою агрономії та екології 
у ВП НУБіП України «Бережанський агротехнічний інститут» на підставі 
Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти галузі знань - 20 «Аграрні науки та продовольство» спеціальності - 201 
«Агрономія», стандарту вищої освіти затвердженим наказом Міністерства 
освіти і науки України від 2.12.2018 року № 1339.

Робочою групою сформовано структурно-логічну схему для вивчення 
компонентів освітньої програми, де визначено обов’язкові, вибіркові 
компоненти освітньої програми, практичну підготовку й підсумкову 
атестацію здобувачів вищої освіти, а також програмні результати виконання 
освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти в інституті. Сформовані компоненти 
освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів 
вищої освіти за початковим рівнем вищої освіти, враховують особливості 
спеціальності 201 «Агрономія» та фахові властивості.

Дисципліни навчального плану, які наведено в 01Ш, направлені на 
вивчення здобувачами вищою освіти необхідних, для майбутніх фахівців з 
агрономії, знань і умінь і відображають актуальні для галузі теми та 
зорієнтовані на досягнення відповідних програмних результатів навчання.

Освітньо-професійна програма «Агрономія» є логічною й відповідає 
фаху, а також вимогам до підготовки освітніх програм. Загальний обсяг 
освітньо-професійної програми «Агрономія» зі спеціальності 
201 «Агрономія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розрахований 
на 3 роки, 10 місяців обсягом 240 кредитів ЄКТС.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензовану освітньо- 
професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 201 «Агрономія», галузі знань 20 «Аграрні науки та 
продовольство» можна рекомендувати до використання для підготовки 
здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 
«Агрономія», галузі знань 20 « Аграрні науки та продовольство».
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